
Seconde 5                                             Devoir surveillé numéro 6                             Mercredi 20 Décembre 2023 

Nom – Prénom :                                                                                                                                                    Sujet A                       

Remarque : je ne réponds à aucune question durant le contrôle. 

 

Exercice I (12 points) 

Cf  f ,

sans justification : 

 

0)  f.                                  Réponse :  

        

 - f.                                                    Réponse :

 f (0) ? Réponse :

  f (-1)                                                     Réponse :

  f (2,2023) ?                                              Réponse :

5) f Réponse : 

 

 

 f Réponse 

   

a)  f (x) = 0                     Réponse  

b) f (x)= -2                      Réponse  

 

 f(x)  Réponse : 



   f (x)  m, où  m  

Réponse : 

Exercice II (1,5 point) 

 f(x) = g(x). 

 

 

Exercice III (5 points) 

f   f (x) = 
2𝑥+1

𝑥−2
 . 

 
1) f

2)  f (0), -  f. 

3)  3  f. 

4)  (3 ; 7)  f ?  

 B(-1 ; 5) ? 

5) f

 

Exercice IV (1,5 point) 

 f   f(x) √−4𝑥 + 8

 

 

 

 



Seconde 5                                            Devoir surveillé numéro 6                              Mercredi 20 Décembre 2023 

Nom – Prénom :                                                                                                                                                   Sujet B 

Remarque : je ne réponds à aucune question durant le contrôle. 

Exercice I (12 points) 

Cf  f ,

sans justification : 

 

 f.                                  Réponse :  

        

- f.                                                    Réponse :

f (0) ? Réponse :

 f (1,5)                                                    Réponse :

 f (0,2023) ?                                              Réponse :

f Réponse : 

f Réponse 

  

a) f (x) = 0                     Réponse  

b) f (x)= -2,5               Réponse  



 

f(x)  Réponse : 

  f (x)  m, où  m  

Réponse : 

Exercice II (1,5 point) 

 f(x) = g(x). 

 

Exercice III (5 points) 

f   f (x) = 
4𝑥+2

𝑥−1
 . 

 
 f

  f (0), -  f. 

 

 

  3  f. 

 

 (2 ; 10)  f  

 B(-1 ; 5) ? 

f

 

Exercice IV (1,5 point) 

 f   f(x) √−2𝑥 + 4


